

■ Άλλο απόστρατοι, άλλο αγρότες

Για τους απόστρατους των **Ενόπλων Δυνάμεων** οι πόρτες του Μαξίμου ήταν ανοικτές. Τους δέχτηκε ο πρωθυπουργός με παρόντα τον αρμόδιο υπουργό, ωστόσο επικαλούμενος τα δημοσιονομικά δεν μπόρεσε να ικανοποιήσει τα αίτηματά τους. Μήπως θα μπορούσε να γίνει το ίδιο και με τους αγρότες που ζητούν συνάντηση με τον πρωθυπουργό;

Εκλογική πελατεία είναι και αυτοί, αφού, όπως δείχνουν οι δημοσκοπήσεις, στην επαρχία βρίσκεται ο κύριος όγκος όσων υποστηρίζουν τη Ν.Δ.

Εισέπραξαν ευχολόγια, έφυγαν με άδεια χέρια

ΜΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΠΕΙΛΟΥΝ οι απόστρατοι, οι οποίοι έφυγαν από το Μαξίμου με πολλή συμπάθεια και άδεια χέρια.

Φούσκα ήταν, όπως άλλωστε αναμενόταν, η περίφημη συνάντηση του πρωθυπουργού με τις θεσμικές ενώσεις των αποστράτων, καθώς δεν μπόρεσε να ικανοποιήσει κανένα από τα αιτήματά τους, ούτε καν αυτό της αποφυγής διπλής φορολόγησης που υφίστανται και την οποία έχουν προσβάλει δικαστικά ως απαράδεκτη.

Η κυβέρνηση πόνταρε στην κόπωση των αποστράτων και τους έκανε μπαλάκι με διαδοχικές συναντήσεις με τον υπουργό Εθνικής Αμυνας και στη συνέχεια με τον πρωθυπουργό, για να λάβουν την απάντηση ότι δεν μπορεί να κάνει τίποτε!

Ωστόσο οι απόστρατοι είναι καζάνι που βράζει και ακόμη και υπό τους πλέον ευνοϊκούς όρους συνάντησης, όπως αυτή με τις «θεσμικές» αλλά και κρατικοδίαιτες ενώσεις αποστράτων, δεν είναι δυνατόν να συγκρατηθεί το κύμα οργής. Είναι χαρακτηριστικό ότι μετά τη συνάντηση με τον υπουργό Εθνικής Αμυνας, ήρθαν παραιτήσεις



Ο πρωθυπουργός Α. Σαμαράς υποσχέθηκε στους απόστρατους την άρση της απαγόρευσης εργασίας μετά τη συνταξιοδότησή τους

ακόμα και από τα διοικητικά συμβούλια των θεσμικών ενώσεων.

Οι απόστρατοι έχουν υποστεί επτά μειώσεις στις συντάξεις τους μέχρι τον Δεκέμβριο του 2012 και τώρα υφίστανται διπλή επιπλέον περικοπή αναδρομικά από τον Αύγουστο του 2012 και δεύτερη από

τον Ιανουάριο του 2013. Αποτέλεσμα είναι οι μειώσεις να είναι συνολικά της τάξης του 57% σε πολλούς από αυτούς.

Ο πρωθυπουργός δεν μπόρεσε να δώσει λύση σε αυτό, αλλά ούτε και στο θέμα των μερισμάτων των μετοχικών ταμείων, για το οποίο προσποιούμενος ότι το άκουγε πρώτη φορά, πήρε τηλέφωνο τον αναπληρωτή υπουργό Οικονομικών Χ. Σταϊκούρα για να ζητήσει ενημέρωση.

Το μόνο που υποσχέθηκε ήταν η άρση της απαγόρευσης εργασίας για τους απόστρατους.

Πάντως, ο πρόεδρος του συντονιστικού συμβουλίου των Ενώσεων αποστράτων Αξιωματικών, Στρατού, Ναυτικού, Αεροπορίας και Αστυνομίας και Λιμενικού Σώματος Σπύρος Περβαινάς, σχολιάζοντας τη συνάντηση υποστήριξε ότι οι απόστρατοι θα συνεχίσουν τον αγώνα μέχρι να ικανοποιηθεί το αίτημά τους για μη διπλή περικοπή των συντάξεων. Τις προσεχείς ημέρες αναμένονται συνεδριάσεις των οργανώσεων των αποστράτων και σχεδιασμός των επόμενων κινήσεών τους.